

HAJDUSZOBOSZLÓ VÁROS TANÁCSA VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA
1990. október 16.-ai ülésének
jegyzőkönyve

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 27/1990. vb. határozatot /2. oldal/
- a 28/1990. vb. határozatot /3. oldal/
- a 29/1990. vb. határozatot /4. oldal/

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajduszoboszló város Tanácsa Végrehajtó Bizottsága
1990. október 16.-ai üléséről.

Jelen vannak: Stach Ferenc mb. tanácselnök elnökletével
Dr. Vecsey Sándor vb. titkár, Dr. Agócs József,
Barbócz Elekné, Balogh István, Radácsi Gusztáv,
Janovitz Emil vb. tagok,

Dr. Vincze Ferenc titkársági, Tóth Barna meis,
Földesi János városgazdálkodási osztályvezető,
Németh Istvánné mb. hatósági osztályvezető, Kiss
Lajos mb. pénzügyi és tervosztály vezető, B. Nagy
Gyula, Dóró László, Tóth Lajos, Kigyós József,
Csendes László az FKGP, Dede Ernő az MSZP, Molnár
Zoltán, Lazur György a FIDESZ, Dr. Joó Zoltán és
Váradi Ferenc a KDNP, Domokos János az SZDSZ,
Dr. Papp Jenő az MDF képviselőtestületében, valamint
Hallay Gyuláné, Szoboszlai László, Harsányi István
polgárok, továbbá Tibai Irma ujságíró.

Stach Ferenc: Szóbeli előterjesztésként javasolta napirendre
tűzni a póthiteligények rendezésére, illetve Tóth Sándor
amerikai állampolgár felajánlására vonatkozó anyagot.

Javaslatával a végrehajtó bizottság egyhangulag egyetértett.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ A városi önkormányzat képviselő testülete alakuló
ülésének megszervezése.

Előadó: Dr. Vecsey Sándor vb titkár

2./ Előterjesztés póthiteligények rendezésére.

Előadó: Kiss Lajos mb. osztályvezető

3./ Tóth Sándor amerikai állampolgár felajánlása
és kérése.

Előadó: Stach Ferenc mb. tanácselnök

Első napirendi pont:

Dr. Vecsey Sándor: A képviselőtestület alakuló ülésnek
összehívására a végrehajtó bizottság jogosult.

Ezt október 25-én csütörtökön 14 órára javasolja összehívni. Az alakuló ülést a legidősebb képviselő Czike Gábor vezeti. A fő napirend a polgármester megválasztása. Ennek feltétele a választás lebonyolítására az ügyrendi bizottság megválasztása. Kötelező pénzügyi ellenőrző bizottság megválasztása is. A települési képviselőknek a megbízólevelet a választási bizottság október 18-án 17 órakor adja át. A polgármester-választás szabályai: Javaslatot tehet minden képviselő; jelölt az lesz, aki a képviselők egyharmadának szavazatát megkapja; polgármester pedig az, akit a jelöltek közül a képviselőtestület minősített többséggel megválaszt; a minősített többség mikéntjé a képviselőtestület dönti el; az alpolgármester választásáról - aki lehet függetlenített, vagy társadalmi megbízatású - és a polgármester fizetéséről is dönt az alakuló ülés. A megválasztott polgármester átveszi az ülés vezetését. Az alakuló ülésen három megyei küldöttet is kell választani. Közülük kettő a képviselőtestület tagja kell legyen. Hármójuk közül meg kell jelölni a megyei közgyűlési tagnak ajánlottat.

Stach Ferenc: Most csak az időpontról kell dönteni.

A végrehajtó bizottság egyhangulag a következő határozatot hozta:

27/1990. /X.16./ VB. H a t á r o z a t .

A végrehajtó bizottság a képviselőtestület alakuló ülését 1990. október 25-én 14 órára összehívja.

Határidő: - -

Felelős: - -

Második napirendi pont:

Kiss Lajos: Előterjesztése szövege jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kérdést Balogh István tett fel, melyre Stach Ferencválaszolt.

A végrehajtó bizottság három tartózkodással a következő határozatot hozta:

28/1990. /X.16./ VB. H a t á r o z a t .

A végrehajtó bizottság a befogadó állomás viz- és szennyvízhálózatának felújítására az átvett pénzeszközből 187.500 Ft-ot, míg a tartalék /az állomásért ez évre fizetett bérleti díj/ terhére 1.780.500.-Ft-ot biztosít.

Utasítja a pénzügyi osztály vezetőjét az előirányzat átcsoportosítására.

Határidő: 1990.október 31.

Felelős: Kiss Lajos

Harmadik napirendi pont:

Stach Ferenc: Tóth Sándor amerikai állampolgár 22.300 dollárt adományoz egy harang öntésére. Ez ügyben a református egyház eljárta, a harmadik harang helye a toronyban biztosítva van, egy éven belül elkészülhet. Az adományozó kérésé, hogy a temetőben, Pávai-Vajna Ferenc mellett diszszirhelyet kapjon. Nem feltétlenül kell most dönteni, ez lehet csak tájékoztatás és majd a képviselőtestület dönt ez ügyben. A református lelkésznek megígérte, hogy a kérést előterjeszti, mert az adományozó idős, beteg ember.

Dr.Vecsey Sándor: A kérés teljesítése a temetőről szóló tanácsrendelet feltételeibe nem fér bele.

Csendes László: A felajánlás komoly, így vegyük és meg kell fontolni a döntést.

A végrehajtó bizottság ez ügyben döntést nem hozott.

Bejelentés:

Domokos János: A végrehajtó bizottság hatáskörei egy részét átruházta a szakigazgatási szervekre. /Pl. tulajdonnal kapcsolatos rendelkezési jogok./ Ezeket vonja vissza saját hatáskörben.

Stach Ferenc: Már korábban megállapodtunk abban, hogy ilyen jellegű döntéseket az átmeneti időszakban nem hozunk. Kivétel a telek korrekció, de ezekhez a vagyonellenőrző bizottság hozzájárulása is kell.

Dr. Vecsey Sándor: A képviselőtestület megalakulásával a szakigazgatási szervek megszűnnek. Szükségtelen, hogy a végrehajtó bizottság határozatba foglalja ezt a javaslatot, mert az átmeneti idő rövid. Egyetért azzal, hogy a szakigazgatási szervek ez idő alatt ne döntsenek az állami tulajdont érintő ügyekben. Egyébként az ilyen jellegű ügyeket jelenleg is a vagyonellenőrző bizottság elé kell terjeszteni.

Domokos János: A végrehajtó bizottság nagyon toleráns volt az utóbbi időszakban. Elvről és nem konkrét dolgokról beszél, ezért teszi a javaslatot.

Dr. Vincze Ferenc: Bizonyos átruházott hatáskörök nem gyakorlása, vagy nehézkes gyakorlása az átmeneti időszakban is hátránnyal sujtaná az ügyfeleket. Ilyen például a lakásépítési, vásárlási támogatás.

Stach Ferenc: Az élet az átmeneti időszakban sem állhat meg, a polgárokat ne hozzuk kellemetlen helyzetbe. Legyünk bizalommal a még működő szervek iránt, Az önkormányzatra hátrányos döntés a következő időszakban nem születik.

Domokos János: A végrehajtó bizottság a tulajdonra vonatkozó átruházott hatáskörök gyakorlását függessze fel.

Stach Ferenc: A szervezetnek működni kell, a felfüggesztés a folyamatban levő ügyekre nem, hanem csak az újabb döntésekre vonatkozhat. A tulajdonra vonatkozó szakigazgatási szervekre átruházott hatáskörök gyakorlását függessze fel a vb.

A végrehajtó bizottság egyhangulag a következő határozatot hozta:

29/1990./X.16./ VB. H a t á r o z a t .

A végrehajtó bizottság a tulajdonnal való rendelkezésre vonatkozó átruházott hatáskörei szakigazgatási szervek általi gyakorlását a képviselőtestület alakuló üléséig felfüggeszti.

Határidő: - -

Felelős: - -

A testületi ülés 14,55 órakor befejeződött.

K.m.f.

Stach Ferenc
Stach Ferenc
mb.tanácselnök

Dr. Vecsey Sándor
Dr. Vecsey Sándor
vb titkár